

終身成就獎獲獎者姓名:江漢聲

個人
簡介

江校長在個人專業上是備受肯定的傑出泌尿外科醫師，專長是男性醫學的診療與研究，曾任國內外相關醫學會的理事長，包括臺灣男性醫學會、臺灣泌尿科醫學會、亞太性醫學會等等；研究方面，有兩百篇以上的學術論文發表於國際期刊，不到四十歲就得到教育部的部定教授。江校長熱心社會教育，著有六十本以上的科普與一般讀物；2018年並以興建輔大醫院得到新北市的醫療公益獎，2019年獲得臺灣醫療典範獎。

最難能可貴的是他在文藝及體育方面的素養和造詣，他出版過許多有關人文、醫學史、醫學倫理的書籍，兩度入圍並得到2005年金鼎獎與2011年國健局的好書推薦獎；鋼琴演奏更是他個人最大的喜好，曾於民國56年、58年、59年獲得臺北市鋼琴賽的冠軍與全國的亞軍，在大學期間為臺大合唱團伴奏得到五次的全國冠軍，於輔大任職二十餘年間，更和音樂系師生合作，錄製了五張CD專輯。

江校長個人非常熱中體育活動，在他繁忙的行政、臨床、教學與研究生活中，每周維持打桌球之習慣，對於各種國內外運動賽事，如未能親自到場督軍、也會透過電視網路轉播持續關注。擔任中華民國大專院校體育總會會長期間，對於選手之選才、培育投入許多心力，並多次帶領選手出征國際重要比賽，對於大專體總之行政與賽事更有許多創新與建樹。江校長任職期間，不但配合臺北市政府成功舉辦2017世界大學運動會，更讓臺灣選手於世界體壇的舞台發光發熱，在不同等級之各分項比賽締造前所未有之佳績，奠定2020東京奧運2金4銀6銅之亮眼成績的基礎。

江校長在推動體育之卓越貢獻，獲頒《教育部體育署體育傳炬獎之終身成就獎》為實至名歸之榮譽。

終身成就獎獲獎者姓名:彭誠浩

個人
簡介

彭誠浩先生為現任中國文化大學董事、中國文化大學校友總會名譽理事長、美孚建設公司總裁、亞洲棒球總會會長及世界棒壘球總會首席副會長。

彭誠浩先生就讀文化學院期間，在經費與資源嚴重匱乏的困境中，憑著對棒球運動的熱愛，克服萬難於民國53年創立文化學院棒球隊。六十年來，彭誠浩先生對學校球隊投入與付出不曾間斷。美孚建設公司與文化大學棒球隊建教合作近四十年來，投入上億經費提供棒球員學生在膳食營養、設備器材、訓練參賽及緊急救助。使棒球成為文化大學推展體育之精神所在，不僅將文化大學棒球隊打造成大學棒球的勁旅，更為臺灣棒壇培育出無數的菁英人才。

彭誠浩先生數十多年來為獎掖後學、捐款鼓勵、奉獻母校、不遺餘力；且又長期與文化大學建教合作，培植美孚文化巨人棒球隊，於國內外獲獎無數，大力提升文化大學校譽。彭誠浩先生愛校為校，精神不輟，對母校發展，貢獻卓著。因此，民國101年，由文化大學張鏡湖前董事長親頒「特殊貢獻獎」感謝及盛讚彭誠浩先生對文大的發展貢獻卓著。

彭誠浩先生自民國72年中日韓成棒邀請賽擔任中華成棒代表隊領隊一職後，即開啟他在臺灣棒球史上的重要地位，多年來為臺灣孕育眾多知名棒球選手；在棒球國際交流上的資歷也相當完整，曾任中華民國棒球協會兩屆理事長、中華民國棒球協會榮譽理事長、中華民國奧林匹克委員會委員、亞洲棒球總會會長、世界棒壘球總會首席副會長。彭誠浩先生擔任中華民國棒球協會理事長任內，積極推動國內各級棒球賽事，並爭取多項國際賽事在臺舉辦，至今已舉辦多達50項國際賽事，包括2001年第三十四屆世界盃棒球錦標賽，是臺灣有史以來規模最大、最成功的國際棒球賽事；同時也積極運作催生U-12世界盃並在臺灣生根。彭誠浩先生二十多年來對於臺灣棒球國際化的耕耘與付出，除提升臺灣在國際間的能見度外，更讓臺灣棒球的世界排名躍升至第二名的歷史新高。

民國 108 年日本政府特頒「旭日小綬章」肯定彭誠浩先生長期積極推動世界棒球交流並促進友好關係，成為首位以非運動員身分推動棒球運動的受勳者。111 年 7 月 4 日世界棒壘球總會授予「最高榮譽勳章（the Order of Honour）」，肯定彭誠浩先生投入世界棒球發展的卓越貢獻。彭誠浩先生數十年來在棒球上無怨無悔的犧牲與奉獻，除了對臺灣社會貢獻卓越、影響深遠外，更開拓臺灣棒球的全新局面，讓臺灣棒球的競技實力攀上前所未有的巔峰。